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t. Potřebuji koupit ].0 známek dvojího druhu - typ A a typ B.

Typ A stojí 2,- Kč a typ B 5,- Kč.

Kolik kusů kterého druhu mám koupit, pokud mám na zaplacení 35,- Kč?
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2. Za 7a,- Kč si chci koupit jahodové a melounové žvýkačky.

Jahodové stojí 5,-Kč a melounové ].0,-Kč.

Kolik kusů kterého druhu mám koupit, pokud chci ce|kem 12 kusů?
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3, Pan Knížek měl v peněžence stokorunové a padesátikorunové bankovky.
Dohromady jich bylo 21 a jejich celková hodnota činila 1550Kč.

Kolik stokorunových a kolik padesátikorunových bankovek měl pan Knížek

v peněžence?
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4. V balírnách mají připravit směs kávy tak, aby jeden kilogram stál 240Kč.
Na skladě jsou dva druhy kávy v ceně 220Rč za 1kg a 300Kč za lkg,
kolik kilogramů každého druhu je třeba smíchat, abychom připravili 50kg
požadované směsi?
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Cvičeníz matematiky

cvičnÝ test k přípravě na ořiiímacízkouškv:

https://prijimacky.cermat.czffileslfiles/dokumenty/testova-zadanil4lete-
mat/M9PADl7COT0l.pdf

ZáznamovÝ arch:

https://prijimacky.cermat.czffilesfiles/dokumenty/testova-zadani/4lete-
mat / JP 17 - M A_9_A _ZA. p df

VÝsledkv:

https://prijimacky.cermaŤ.czffiles/files/dokumenty/testova-zadani/4lete-
m atlM A_9 _^_L2O41 7_kl i c. pdf

Pozor na příklad 11, je to slovní úloha na soustavu rovnic (doporučuji

dosazovací metodu).

Pokud chcete poslat celé řešenítestu nebo potřebujete s některými příklady

pomoc, poradit (bud'v matematice nebo ve cviku) napište mi na e-mail:

m.tom i kova @zszborovice.cz
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